

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 1/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή ογδόη (28^η) Ιανουαρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 976/24-1-2019 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Γεώργιος Λιόντας, τακτικά μέλη Ο.Ε. & 4. Δημήτριος Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αναστάσιος Καραφουλίδης, 2. Κανταράς Αναστάσιος, 3. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 5^ο έκτακτο **Ορισμός δικηγόρου για την απόκρουση της κύριας παρέμβασης του Ελληνικού Δημοσίου στο Μονομελές Πρωτοδικείο Χαλ/κής για το ακίνητο (Αναψυκτήριο του Δήμου στην Γερακινή και σε σχέση με το Κτηματολόγιο)**

Αριθμός Απόφασης: 5

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής να συζητηθεί το θέμα πριν από την ημερήσια διάταξη και τόνισε Όπως καλά γνωρίζετε ο Δήμος μας έχει στην κυριότητα νομή και κατοχή το παρακάτω ακίνητο.

Ένα οικόπεδο με αριθμ. με αρ. 04 του Γ20 οικοδομικού τετραγώνου, συνολικής έκτασης 2.323,53 τ.μ. (αρ. ιδιοκτησίας 030231) επί του οποίου υπάρχουν τα παρακάτω κτίσματα 1) κτίριο εμβαδού 135,52 τ.μ. αποτελούμενο από κλειστό στεγασμένο χώρο τοποθέτησης τραπεζιών, χώρο αποθήκης, κουζίνα, βοηθητικό χώρο και χώρο υγιεινής, 2) κτίριο – αποθήκη εμβαδού 31,135 τ.μ. και κτίριο προσθήκης, κουζίνας εμβαδού 87,17 τ.μ. όπως επίσης και έτερο χώρο 27,17 τ.μ. και ημιυπαίθριους χώρους εμβαδού 171,58 τ.μ.

Για όλα τα παραπάνω και στα πλαίσια των διαδικασιών που έγιναν για την δήλωσή του και στο κτηματολογικό γραφείο Πολυγύρου, παραλείφθηκε από καθαρή παραδρομή η καταχώρηση σχετικής δήλωσης με αποτέλεσμα να εμφανίζεται το ακίνητο αυτό με την ένδειξη «Αγνωστο»

Εν όψει των παραπάνω δόθηκε εντολή από τον Δήμαρχο στο δικηγόρο του Δ.Σ Χαλκιδικής κ. Δημητριο Πρασά (ΑΜ 112) να συντάξει άμεσα προς το μονομελές Πρωτοδικείο Χαλκιδικής σχετική αίτηση (αρ.6 παρ.3 Ν.2664/1998) ώστε να εκδοθεί σχετική απόφαση και να καταχωρηθεί σχετική εγγραφή στο όνομα του Δήμου Πολυγύρου.

Στις 21/3/2018 έγινε κατάθεση δικογράφου κύριας παρέμβασης, από το Ελληνικό Δημόσιο με αριθ. Κατάθεσης 482/63/2018 η οποία θα συζητηθεί, μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, στις 6/3/2019, ημέρα Τετάρτη, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής.

Για τον λόγο εισηγούμαι τον ορισμό του δικηγόρου του Δ.Σ Χαλκιδικής κ. Δημητριο Πρασά (ΑΜ 112), προκειμένου να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, κατά τη συζήτηση της κύριας παρέμβασης (6-3-2019) και σε κάθε μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και μετά το διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το διορισμό και παράσταση του δικηγόρου κ. Δημητρίου Πρασά (ΑΜ 112) για την απόκρουση της κύριας παρέμβασης του Ελληνικού Δημοσίου που συζητείται στις 6/3/2019, ημέρα Τετάρτη, και σε κάθε τυχόν μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, για το ακίνητο που αναφέρεται με λεπτομέρεια στην εισήγηση του προέδρου. (ακίνητο στην Γερακινή εμβαδού 2.323,53 τ.μ) ώστε με εφαρμογή των διατάξεων του αρ.6παρ.3 του Ν.2664/96 να γίνει η σχετική κτηματολογική εγγραφή στο Κτηματολογικό Γραφείο Πολυγύρου και στο όνομα του Δήμου Πολυγύρου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 5 /2019

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 28^η Ιανουαρίου 2019

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ